

韦韬作出重要批示勉励全市新闻工作者

牢记使命任务 坚持守正创新 努力开创我市新闻宣传工作新局面

本报讯(记者 弓凤飞)在我市新闻战线庆祝第二十二个中国记者节之际,省委常委、副省长、市委书记韦韬作出重要指示,向全市广大新闻工作者致以节日的问候。

韦韬在批示中指出,过去一年来,全市广大新闻工作者深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握正确政治方向、舆论导向、价值取向,积极投身太原改革发展稳定的火热实践,围绕中心、服务大局,全媒体、立体化、多层次讲好太原故事,展示太原形象,为我市全方位推动高质量发展提供了强有力的舆论支持。

韦韬强调,新闻工作责任重大,使

命光荣。希望全市广大新闻工作者认真贯彻落实习近平总书记关于新闻宣传工作的重要论述,深入学习贯彻党的十九届六中全会和省、市第十二次党代会精神,在市委的坚强领导下,牢记使命任务,坚持守正创新,扛起时代责任,锐意进取、勇于创新、勤奋务实,当好增强“四力”的践行者,持续巩固壮大主流思想舆论,努力开创我市新闻宣传工作新局面,在奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章、当好全方位推动高质量发展排头兵、全面再现“锦绣太原城”盛景伟大进程中建功立业、再创佳绩!

11月9日上午,我市召开庆祝第二十

二个中国记者节暨学习贯彻省市第十二次党代会精神新闻宣传座谈会。会上宣读了韦韬同志的批示。市委常委、宣传部部长杨继承出席会议并讲话。他指出,在奋力谱写全面建设社会主义现代化国家太原篇章、当好全方位推动高质量发展排头兵、全面再现“锦绣太原城”盛景的伟大进程中,我市新闻宣传战线和广大新闻工作者肩负着重要使命、承担着重要任务,需要作出新的努力,展现新的作为。要提高政治站位,进一步增强做好新闻舆论工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉;围绕当前重

一步推动新闻宣传工作高质量发展;锤炼过硬作风,进一步建设一支高素质的新闻工作者队伍,争做党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者,努力创造新的优异业绩,不负党和人民的期望和信赖。

会上,表彰了太原市第十九届“十佳”新闻工作者、2020年度劳动竞赛记个人二等功选手、2020年度优秀新闻工作者和新闻工作先进单位、第三十届太原新闻奖获奖作品。太原日报社、太原广播电视台主要负责同志作了工作发言,优秀新闻工作者代表作了表态发言。

深入学习宣传贯彻省第十二次党代会精神

服务好居民

社区“庭院党校”接地气

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 马姗姗 文/摄)社区党委通过组织“庭院党校”,学习省第十二次党代会精神,同时现场向居民“汇报”服务工作,并及时为居民院铲冰除雪,赢得大伙儿赞许。“我们的学习不光有高度,还接地气,大家对未来充满信心!”

11月9日上午,老军营街道桃南二社区组织部分党员和居民,开展主题党日暨庭院党校活动,学习山西省第十二次党代会精神。由于天气寒冷,考虑到老党员的身体情况,本次活动在建行宿舍党小组长李国英的家中进行。社区党委书记尹慧领学并解读党代会精神,表示要深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,按照全方位推动高质量发展的目标要求,推动党的建设和党领导的事业全面进步。

换届后的新一届社区党委成员表示,要在服务居民的工作中继续坚持人民至上、生命至上,细化防控举措,扎实做好常态化疫情防控工作,坚决守好疫情防控阵地。针对飞线充电造成的安全隐患,社区联系充电桩公司为有安装条件的小区免费安装,六味



宿舍、食品公司宿舍、建行宿舍、医科大宿舍,均已完成初步安装确认。辖区内老旧小区多、老龄人口基数大,社区将继续关注和解决辖区老年人的急难愁盼问题。

学习结束后,社区党委组织党员、志愿者分别对居民宿舍积雪残冰开展清理,用行动践行服务居民、解民忧的初心使命,赢得大伙儿点赞。

“今年入冬安装的适老化设

施、高龄津贴申请发放、社区老年食堂的建设、节日慰问特困老人等,我们都看在眼里、暖在心中。政府的暖心政策,社区的细致入微服务,让我们对现在的生活非常满意,对未来充满了期待!”“听了山西今后5年的发展规划,真是振奋人心。希望新一届社区党委班子接好班、举好旗,带领我们把宿舍小院建设得更好,为居民办好事、解忧愁。”党员梁师傅满怀希望地说。

助力“双减”政策

我市探索“宫校联动”教育新方式

本报讯(记者 张波)11月9日,太原市青少年宫(太原市青少年活动中心)少工委正式成立,为我市探索“宫校联动”的青少年校外教育新方式开辟了重要阵地。

市青少年宫是我市青少年校外教育的主阵地,一直承担着组织青少年校外活动、开展艺术培训、促进青少年儿童全面发展的重要任务。在当天的太原市青少年宫第一次少代会暨成立大会上,少年宫兴趣组

的少先队员们用精彩表演充分表达了全体少先队员“请党放心 强国有我”的坚定信心和决心。

新当选的市青少年宫少工委主任马斌表示,成立少先队组织是市青少年宫为促进全市青少年儿童全面发展,构建“校内+校外”少先队组织模式的重要举措。在今后的工作中,市青少年宫少工委要充分发挥少先队实践育人的优势,不断优化整合实践教育资源,为少

先队员的校外教育和活动开辟更加广阔的空间;要积极配合国家“双减”政策目标的落实,探索“宫校联动”的青少年校外教育新方式,成为联结学校教育、家庭教育的纽带;要坚持组织教育、自主教育、实践教育相统一,引导帮助少先队员从小树立远大理想、培养优良品德、勤奋学习知识、锻炼强健体魄,为党和人民事业薪火相传作出重要贡献。

生育三孩 医保报销

本报讯(记者 刘涛)11月9日,省医保局发布消息,为进一步做好我省生育医疗保障工作,积极支持三孩生育政策落地实施,我省下发《关于进一步做好生育医疗保障工作支持三孩政策的通知》,明确三孩生育费用纳入医保报销。

生育三孩 可领生育津贴

用人单位要按时足额缴纳职工基本医疗保险费,参保职工按规定享受生育医疗费用、生育津贴等生育保险待遇。各地要按照“尽力而为、量力而行”的原则,综合考虑职工基本医疗保险基金运行、生育医疗费用实际需求等情况,合理确定参保职工生育医疗费用支付标准。

住院分娩每多生育一个胎儿 增加300元

参加城乡居民基本医疗保险的孕产妇生育三孩的住院医疗费用,按规定纳入城乡居民医保基金支付范围。各地根据基金承受能力,逐步执行全省统一的医保支付标准,无合并症或并发症的生育医疗费用实行医保限额支付,自然分娩1500元,剖宫产3000元,住院分娩每多生育一个胎儿增加300元。参加城乡居民基本医疗保险孕产妇发生的产前检查医疗费用,按规定纳入城乡居民普通门诊统筹基金支付范围。

新生儿出生即 享受医保待遇

新生儿出生当年,

凭新生儿户籍证明材料,在户籍所在地医保经办机构按规定办理参保登记手续,不受集中缴费期限制,当年不缴费,自出生之日起享受当年的城乡居民基本医疗保险和大病保险待遇。

各地要进一步精简新生儿参保登记手续,优化待遇支付流程,实现新生儿参保登记“三个一”办理,即“只填一次表、只进一扇门、一次性办结”,打通政策落实的“最后一公里”。有条件的地区可将新生儿参保登记权限下放到新生儿户籍所在社区(村),方便就近办理。

生育医疗费 可省内异地 就医直接结算

各统筹地区要优化经办流程,简化办事手续,精简申报材料,切实保障参保人员生育保障待遇。参保人员按时足额缴费,即可按规定享受相应的生育保障待遇。医保经办机构不得再要求城乡居民医保参保人员提供生育服务证、再生育服务证、长效节育证等有关计划生育证明。

生育医疗费用纳入医保付费方式改革范围,确保生育医疗费用在统筹区内定点医疗机构即时结算,实现生育医疗住院费用省内异地就医直接结算。实现生育津贴“一站式”同步结算,对符合条件的参保职工结算住院医疗费用后无需办理生育津贴申领手续,由医保经办机构直接将生育津贴划拨至用人单位。